Awgopikn N'eopetpio Kapaviov kot Emeaveiov
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Mov.Tay. 7~ (s) = (i(s),b(s))

Opoy 7 (t) = 15 () x 5(t)]|12
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T(s) = 4(s) povadiaio punTépEvo
n(s) = i) TPAOTO pov. kGbeTo
K(s)
b(s) = T(s) X n(s)
n(s) = b(s) x T(s)
T(s) = n(s) X b(s)
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b(s) 0 —7 0/ \b(s)
T(t) 0 [l 0 T(t)
a(t) | = | —Ilyll~ 0 151 | | n)
b(?) 0 =13l 0 b(t)

D P S ——

J —_—

| S———

—

Eninedeg Kapmoreg (Mov. Tay.)

Avy(s) = (v1(s), 7v2(s)) 618

T(s) = §(s) = (¥1(s); ¥2(s)) xa n(s) = (—2(s), ¥1(s))

T(s) = ks -n(s) ka n(s) = —rs - T(s)

Avy(t) = (v1(t), v2(t)) tote
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n(t) =

(Y1(2), ¥2(t))  xau (=92(t), Y1 (t))
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T(t) = (5O - £ () - n(t) ke 4(t) = = (15O - ks (t)) - T(t)

Tovia Hepiotpogiig (M

o(s) =T(s), e1, ¢(s) = rs

T(s) = 4(s) = (cos (s), sin p(s))

Iy:J - R3
seJ ’Yovra
K, T: J — Reieg = VKOV T

Ky =K
K >0

Ty =T

EmmAéov, kdOe GAAN 7 p.T. pe idto KapmohdmTo Ko 6Tpéyn eivat 0EMG IGOPETPIKT HE TNV 7.

Mu~: T — R3 Aéyeton yevikeopévy Ehka av o T(¢) oynuatiCel otabeph yovia 9 pe otabepd
v € R3, i kbe ¢t € L. loodovapa  eivor yev. ke avv 7(t) /k(t) otadepo.

i. Avk = 0, tote 7y eivon gvbeia.
ii. Avk > Okar7 = 0, 101€ 7y givon emimedn.
iii. Av k otaf. ka1 7 = 0, T01€ v ivon KOKLOG.
iv. Av k otaf. kat 7 otaf., Tote v eivor KuokMKi £Aka.

v. Avk > 0k 7/k otof., 10t 7y eivon yevikeopévy EMKa.

Hopapetp mQaveIn

o: U — R3, neU C R3 avorkté kat
i. o givar drapopion
il. oy X oy #0000U
H o eivaropadme. av o : U — o (U) eivar opoopoppiopds, Sniadh
i o: U — o(U) ovvepig
iil. o sivon 1-1

iii. o~ o(U) = U ovveyic
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Egontépevos Xdpog kar Movadiaio Kadeto

Avo: U — o(U) e kg € U, 0 gpantdpevo yOpog g 6 610 g &ivar
Tgo = {X-oul(q) +p-ou(q) | X\, p €R}
To povadwaio kGBeTo ™G o 610 g givar

ou(q) X ov(q)

N(q) = — =/ 72 7oA
@ = @ x Fe @]
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Ave: U — R3 me. kot q € U n 1n Ogpeddng popei} g o 610 g sivor n amekdvion
Ig: Tgo X Tgo, lg(v,w) = (v, w)

Avv=X-0y(q) +p-ou(@)xuw =N -0,(q) +

~owu(q)

Ig(v,w) = AN)E(q) + O’ + XN p)F(q) + (up')G(q)

E=(ou,0u) F=(ou,00) G=(0v,00)

oI = Iy(v,v) = A%E + 2X\uF + u’G

Avo: U — RS e, oL Kepron vy oy o givan

v: 1= o(U), ~()=oc(B(t))
ne
B(t) = (u(t), v(t))
e
F(t) = a(t) - ou(B(t)) + B(t) - o0 (B(¢))
Kot

15117 = (@)°E + 200 F + ()G
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i @b = o (U), () = o (u(t), v(1))
1018 b
o) = / V@2 B+ 200F + ()% G dt
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Avo: U — R3kaR C U, tote

Epp(c(R)) = //R [l[ow X oyl dudv = ,//7?, VEG = F2 dudv

i, Bpioke onpsia topis ¥(£) = B(s) <= p = (uo,v0) = ¥(to) = Blso0)
(evdéyeton va givon TEPIGOOTEPQ OO EVaL GUEID TOWTG).

i, Avalnie 9 = 4(to), B(so)

iii. Xpnoomod ot
(¥(t0), B(s0))
o= "/
15t - [[Beso)|
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Teheotiig Zyfpartog - Ansikévion Weingarten

Avo: U — R3 opakn me. kar g € U, o TekeoTiig oxfpatog 1| ameikévion Weingarten sivar
1 ypoppuc ongwovion Wy : Tgo — Tgo to.

Wq(ow) = —Nu(q) Wq(ow) = —Nu(q)

Avv =X 0oyu(q) +pou(q)xmw =N - oy(q) + p' - 0y (q) 16187 20 devtepn
Oepedong popei ivar

1y (v, w) = AN)E(q) + O\’ + XN ) F(q) + (up')G(q)

e

e(q) = (ouu(a),N(@)) f(a) = (ouv(a),N(@)) g(a) = (ovv(a),N(a))

Wq(ou(q)) = a-ou(q) +c-ou(q)

Wq("v(@)) = brou(q) +d-ou(q)

Av A o nivaxag g Wq og npog myv paon {0 (q), ov(q)} :
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Ot wotpés k1 (q) kat k2(g) 100 Wy Aéyoviar KOPIEG KOPTVAGTITES TIG O OTO g KoL T
1B1odaviopato 1o Wy Aéyovial kbpra dtavispata. [We (v) = X - v]. Av {vy, va } sivan
wa opBokavovikii Béon tov Ty o omd Wiodovicuata tov Wy, T0Te 10 v , v2 Aéyoviar Aéyovrol
KOpLeg dievdiveeis.
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Avo: U — R® me xarq € U, 1616 10 onpeio q Aéyetar opgalké av rq (g) = rka(q).

Av U avoikto kat cuvektiko kot kdbe g € U givon opgoiikod, T0Te Tpokdmtel 0L 1) cuvaptnon
kK=K] =kg: U—=R

givon otadepn koun o givon Tpo EMIESOL 1 TR GPAipOG.

H péon kapmvréTnTa givol

K1 + K2 G-.-e—2F .- f+ Eg
2 2(E- G- F?2)

Xapaxmpiopés Kiprov Alavuspirov

‘Evov = X oy (q) + 1 0y (q) € Tqo eivar kipto ovv

u? —ap 22
det { E(q) F(q) G(q)| =0
e(q)  fla) g(a)

5Gu xa {ouy, ov)

1 1
(Cuu o) = Fu =SBy xm (gu,000) = Fy = ~Gu

ouu(q) =T11(a) - oula) + T71(q) - o0 (a) + e(a) - N(q)
ouv(a) = Ti5(a) - 0u(a) + T32(a) - 0w (@) + f(g) - N(q)
ovu(a) = T3y (a) - oula) + T3 (a) - ou(a) + f(@) - N(q)
ouu(q) = T35(a) - ou(@) + T2y(q) - 0w (@) + 9(a) - N(q)

Tomot 1o Zoppok

GEy — 2FFy + FE,

) »  2BF, — EB, - FE,
'n=————— kw I'fy = ——ro
2(EG — F2) 2(EG — F2)
GE, — FG < < EG, — FE
1 1 v u 2 2 u v
I'io =I5y = ———— ku I'jog =I5 = —————
12 21 2EG — F?) 12 21 2(EG — F2)

[ _ 2GFy —GGu —FGy 5
22 —Q(EG ZF2) 22

EG, — 2FF, + FG,
2(EG — F?)

H kapmorotnta Gauss piog opaing emeavelag eival avodioinm og Tpog Tomikés wopetpieg. H
kopmordmra Gauss pag oporg m.e. e€optdtat HOVo amd TIg CUVIGTMOEG TNG TPAOTNG DepeAtddovg
pnopong. Av F' = 0, tote
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2VEG VvVEG/ VEG/ 4
Av F': §1 — S tomikn wwopetpia, totE

Ki =KzoF
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Boowkég Kapmvldtnteg Gauss

i. Zeaipa Aktivag R: K = 1/R2

ii. Eminedo/Kdlvdpog: K = 0
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1 ka1 Femdarsraxy Kaprorémra

Avy: 1 — o(U) pov. tay. 1018
kn(s) = (¥(s),N(s)) = (%,%) kabetn kepmoréTTa
Kg(s) = (4,N(s) X ¥) yeodaroruki KaprvAdTTO
AVAv~y: 1 — o(U) opohq, tote

()

Ky (t) = 1(3.%) KGOt KOpTVAOTNTO

Tevikd woydeL ot
2 2 2
K2 (1) = K2 (1) + K2 (1)
omov K givarn kapmordmra mg v. H v 6o Aéyeton yemdarsrwoxkn av kg = O oto L.
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Bow o : U — R3 opor e, Kkat Agiol kapmokn y pov. tay. mave oy empdvel o (U) pe
v(s) = o(B(s)). Eotw eniong vy, va pin ophokavovikii Bion tov epantopevov ybpov Ty o,
e g = B(so), mov avriotoyel oTig Kopieg kapmurdmes w1 (q), k2 (g). Av ¥ (sgp) 1 yovia
peta&d Tov v = Y (s) KoL TV v1, TOTE WYDEL OTL:

fin(50) = w1(q) - cos” (9(s0)) + r2(q) - sin® (9(s0))




